

SUSRET HRVATSKIH CRKVENIH ZBOROVA ODRASLIH IZ NJEMAČKE U WAIBLINGENU

U **subotu 25. studenoga** održat će se susret hrvatskih crkvenih zborova odraslih iz njemačke u Waiblingenu.

Susret počinje svetom misom u 12.00 sati u crkvi St. Antonius. Liturgijsko pjevanje predvodi mješoviti zbor Waiblingen.

Nakon svete mise slijede nastupi zborova te druženje i objed.

Pozivamo volontere koji žele taj dan biti na raspolaganju za pomoć da se jave našim članovima pastoralnoga vijeća ili pastoralnim suradnicima.

Naše vrijedne domaćice molimo da za taj dan ispeku kolač, slatki ili sani. Od srca im hvala na spremnosti.



Najavljujemo!

NIKOLINJSKE PROSLAVE

Waiblingen:

subota, 2.12. u 18.00 sati u
Bürgerhaus Rommelshausen

Backnang:

nedjelja, 10.12. nakon svete mise u
župnoj dvorani Christkönig.
Te nedjelje je sveta misa u 14.00 sati!



Poziv u vokalni ansambl „LUČ“

Vokalni ansambl LUČ je projekt-zbor Hrvatske katoličke zajednice Waiblingen. Na programu je predviđeno uvježbavanje zahtjevnijih duhovnih i svjetovnih zbornih kompozicija pretežito hrvatskih (ali i drugih) autora te priprema i izvedba jedne „hrvatske“ Mise. Naša bogata glazbena i pjevačka baština (posebno božićna i pasionska) su izvor i okvir za rad ansambla LUČ. Na ovaj način želimo njegovati tu tradiciju u našoj župnoj zajednici.

Pozivamo sve one „mlade“ i „stare“ (muške

i ženske glasove) koji dobro i rado pjevaju i spremni su raditi na profilu i programu ovoga ansambla. Uz postojeći župni zbor i zbor mladih ovaj bi ansambl trebao dodatno obogatiti pjevanje naše župne zajednice.

Probe su predviđene utorkom u 19.30 sati u župnim prostorijama u Waiblingenu.



RADOVI U CRKVI ST. ANTONIUS U WAIBLINGENU

U ponedjeljak 16. listopada započeli su radovi u crkvi St. Antonius u Waiblingenu. Crkva će se pokrećiti i izvršit će se još nekoliko radova. Svete mise i ostali bogoslužni susreti održavaju se prema rasporedu.

Vrijeme u mjesecu studenom

Lišće suho poput kiše pada,
broj ga je nadasve velik.
Prije il' poslije, 'ko zna kada
i ti ćeš jednom past, njemu nalik.

Misli na presudni, teški čas taj,
prije no što kasno bude za sve.
Iz usta od smrti bljedih, znaj,
molitva više ne odjekuje.

Negodovat nemoj, jadikovat nemoj,
u krivnji što posta tvojim znamenjem.
Samo voli, a težak križ svoj
s najvećim mogućim nosi strpljenjem.

Mi ljudi obični umiremo i padamo,
bezuovjetno nestajemo, prolazimo.
Al' sve nas jednom ako se nadamo,
čeka uskrsnuće, k Tebi Bože dolazimo.

Vrijeme u mjesecu studenom,
tako hladno i beznadno sumorno.
Uvelo lišće šapuće sa mnom:
"Volite se svi, volite odano!"

Franz Landwerh



LUČ



ŽUPNI LIST - Pfarrblatt

STUDENI 2023.

GOD. XXV - BR. 264

A ŠTO ĆE DRUGI REĆI?

Od kada postoji kršćanstvo, sveci su oduvijek bili znak svojim suvremenicima da Isus Krist nije živio samo tijekom svoga zemaljskog hoda u rimskoj pokrajini Palestini nego da je živio i da živi i u vrijeme svojih svetih nasljedovatelja, koji su na mnogovrsne načine svjedočili i dalje svjedoče njegovu osobu i ljubav, koji su ga donosili i koji ga donose ljudima svih vremena.

Jedan poseban oblik svjedočenja vjere, savršeniji od svih drugih jest mučeništvo podneseno iz ljubavi. Brojni sveci upravo su proljevanjem svoje vlastite krvi ostavili neizbrisiv trag u povijesti kršćanstva, davno je veliki Tertulijan rekao da je krv mučenika sjeme kršćanstva. Ovo naše podneblje osobito poznaje tu veliku dimenziju mučeništva kako znanih, tako i manje poznatih velikana, koji su svojim svjedočanstvom zadužili naš narod. Njihov primjer nam je poticaj i nadahnuće i za naše zauzetije svjedočenje vlastite vjere. Prvi hrvatski kanonizirani svetac bio je mučenik. Vjerojatno nitko među nama neće biti pozvan svjedočiti tako dramatično poput sv. Nikole. Ipak, možemo svjedočiti Krista svojim načinom života, oblačenja, življenjem u miru sa svima ili strpljivo podnositi nove oblike mučeništva u suvremenom svijetu. Čini mi se da naše društvo, nažalost, pati od neuspjeha kršćana svjedočiti o Kristu. Ljudski obzir je nešto što uvelike može sprječiti čovjeka živjeti u slobodi svjedočeći ljubav. Nije rijetkost da je upravo rečenica u naslovu sprječila puno dobrih djela i plemenitih ideja još u svome začetku. Zar ne kažemo primjerice i mi s Petrom: „Ne znam toga čovjeka“ kada se prema nedjelji odnosimo kao i prema svakom drugom danu da bismo slijedili svoj vlastiti plan življenja? Ne odričemo li ga se kada se naša seksualna etika, naše glasovanje na izborima, način korištenja našeg novca, i naš opći stil života ne razlikuju od mentaliteta vremena u kojem živimo? Mučeništvo je dakako stajalo sv. Petra, sv. Nikolu, a košta i nas. Jesmo li spremni platiti tu cijenu?

Parafrazirajući riječi papa Pavla VI., koje je izrekao u prigodi kanonizacije sv. Nikole,



ističem kako se i mi danas trebamo zagledati u tu veliku uspomenu koja postaje aktualnost. Čovjek ne može ostati ravnodušan prema mučeništvu sv. Nikole jer se u nama budi osjećaj neugodnosti: osjećamo se u isto vrijeme udaljeni od ovoga uzora vjere, ali istovremeno primjećujemo i blizinu. Nije on nesuvremen i za nas nestvaren lik. On nam puno govori, kao da kori našu nesigurnost, našu lakoumnost, naš relativizam koji tako često modu pretpostavlja vjeri. Dalek i blizak, istovremeno, on je svakako naš, potiče nas i uči: treba imati hrabrosti za istinu, ljubav i vjeru!

Kakva je poruka upućena svima nama danas u 21. stoljeću? Krist nam upućuje poziv biti svet, biti savršeni kao što je savršen Otac naš nebeski, jer svetost nije privilegij i nije rezervirana samo za neku malobrojnu elitu naše vjere, nego je bitno urezana u naš kršćanski način življenja. Svi mi možemo postati sveti, što želi reći da svi možemo uživati kao pobjednici u Božjoj blizini za vječna vremena. Međutim, to ne znači da se svetost postiže lako, bez napora - tu je potrebna velika upornost, potrebno je da vjernik svu svoju snagu, cijelo srce, cijelu dušu uloži u borbi protiv mnogobrojnih nevolja koje nas svakim danom salijeću i koje nam se nude u današnje vrijeme, kao i u borbi za dobro i ljubav u svijetu. Kao uzor kako se vodi ta životna borba, neka nam ponajprije svijetli primjer našega Gospodina Isusa Krista, a isto tako i svih onih naših proslavljenih prethodnika.

fra Vladimir Vidović

LUČ - župni list Hrvatskih katoličkih zajednica Waiblingen i Backnang

Izdaje: Hrvatske katoličke zajednice sveti Nikola Tavelić - Waiblingen i sveti Ante Padovanski - Backnang
Marienstr. 16, 71332 Waiblingen - telefon: 07151 15222, faks: 07151 9595950,
e-mail: svetinikolatavelic.waiblingen@drs.de, svetiantepadovanski.backnang@drs.de;
Uredovno vrijeme: utorkom i četvrtkom od 16.00 do 18.00 sati i po dogovoru.

Za izdavača: fra Nediljko Brečić, župnik - mobil: 0172 2606190, e-mail: nediljkob@web.de
Ivan Ivanković, pastoralni referent - mobil: 0176 51382641, e-mail: ivan.ivankovic@drs.de;

web: www.hkz-wn.de; facebook: Hrvatske katoličke zajednice Waiblingen i Backnang; instagram: @hkz.wn

List uređuje: Tin Kušić, tajnik

RASPORED BOGOSLUŽJA

Srijeda, 1.11.2023.: Svi sveti
10.30 Backnang - crkva St. Johannes
12.15 Waiblingen - crkva St. Antonius

Četvrtak, 2.11.2023.: Dušni dan
Waiblingen - crkva St. Antonius
17.45 krunica za duše u čistilištu
18.30 sveta misa i molitva odrješenja za sve pokojne

Petak, 3.11.2023.: Prvi petak
Spomen svih pokojnih franjevačkoga reda
Waiblingen - crkva St. Antonius
18.00 molitva velike devetnice (2. dan) i pobožnost Srcu Isusovu
18.30 sveta misa i euharistijsko klanjanje

Nedjelja, 5.11.2023.: 31. KROZ GODINU
10.30 Backnang - crkva St. Johannes
12.15 Waiblingen - crkva St. Antonius

Petak, 10.11.2023.: Sv. Leon Veliki, papa i crkv. nauč.
Waiblingen - crkva St. Antonius
17.45 žalosna krunica BDM
18.30 sveta misa

Nedjelja, 12.11.2023.: 32. KROZ GODINU
Backnang - crkva St. Johannes
10.30 sveta misa
Waiblingen - crkva St. Antonius
Dan župe i proslava zaštitnika sv. Nikole Tavelića
11.45 pobožnost sv. Nikoli Taveliću
12.15 svečana sveta misa

Petak, 17.11.2023.: Sv. Elizabeta Ugarska, redovnica
Waiblingen - crkva St. Antonius
17.45 žalosna krunica BDM
18.30 sveta misa

Nedjelja, 19.11.2023.: 33. KROZ GODINU
Dan siromaha
10.30 Backnang - crkva Christkönig
12.15 Waiblingen - crkva St. Antonius

Petak, 24.11.2023.: Sv. Andrija Dung-Lac, prezbitar, i drugovi, mučenici

Waiblingen - crkva St. Antonius
17.45 žalosna krunica BDM
18.30 sveta misa

Nedjelja, 26.11.2023.: KRIST KRALJ
Dan mladih
10.30 Backnang - crkva St. Johannes
12.15 Waiblingen - crkva St. Antonius



Od 1.11.2023. svetu misu nedjeljom i blagdanima u Waiblingenu slavimo u 12.15 sati!

ŽUPNI OGLASI

Svi sveti i Dušni dan

U srijedu 1. studenoga je svetkovina svih svetih. Svete mise slavimo u 10.30 sati u Backnangu u crkvi St. Johannes i u 12.15 sati u Waiblingenu u crkvi St. Antonius.

U četvrtak 2. studenoga je spomendan svih vjernih mrtvih, dušni dan. Svetu misu slavimo u 18.30 sati u crkvi St. Antonius u Waiblingenu. Na kraju svete mise molimo odrješenje za sve pokojne. U 17.45 sati molimo krunicu za duše u čistilištu.

Na svetkovinu Svih Svetih i na Dušni dan vjernici mogu u svim crkvama dobiti potpuni oprost, koji mogu namijeniti za nekoga od svojih pokojnih. Potrebno je pričestiti se, izmoliti Vjerovanje i Oče naš, te molitve na nakanu Svetoga Oca. Ako se na savjesti ima teški grijeh, onda je potrebno pristupiti i sakramentu pomirenja.

Prvi petak - Velika devetnica Srcu Isusovu i Spomen svih pokojnih franjevačkoga reda

Prvi petci (3.11.) posvećeni su Presvetom Srcu Isusovu. U tijeku je Velika devetnica Srcu Isusovu, devet prvih petaka. Molitveni početak je u 18.00 sati u crkvi St. Antonius u Waiblingenu (molitva devetnice 2. dana, zlatna krunica, sveta ispovijed). U 18.30 sati je sveta misa i euharistijsko klanjanje. Ujedno je i spomendan svih pokojnih franjevačkoga reda te ćemo moliti za sve njih. Pozivamo naše vjernike, obitelji, djecu i mlade na zajedničku molitvu.

Susret odraslih i starijih vjernika

U utorak 7. studenoga u 17.00 sati u župnim prostorijama u Waiblingenu održat će se susret odraslih i starijih vjernika. Pozivamo vas na zajedničko druženje, razgovor, predavnja, katehezu...

Pastoralno vijeće Backnang

U utorak 14. studenoga u 19.30 sati u župnim prostorijama u Backnangu održava se sjednica pastoralnoga vijeća sveti Ante Padovanski.

Pastoralno vijeće Waiblingen

U četvrtak 16. studenoga u 19.30 sati u župnim prostorijama u Waiblingenu održava se sjednica pastoralnoga vijeća sveti Nikola Tavelić.

Susret za mlade

U petak 17. studenoga u 20.00 sati u župnim prostorijama u Waiblingenu održat će se susret za mlade. Pozivamo naše mlade na duhovni, molitveni i tematski program te druženje.

Dan siromaha

Na 33. nedjelju kroz godinu 19. studenoga crkva obilježava sedmi Dan siromaha. Papa Franjo ustanovio je Svjetski dan siromaha na kraju jubileja milosrđa 2016. godine. Neka nas ovaj dan potiče da još više pomažemo najpotrebnijima i da iskazujemo svoju vjeru kroz konkretna djela.

Potaknuti ovim danom, po svojim mogućnostima, neka nam bude uobičajeno pomagati siromašnima, te tako još više postanemo suradnici Božje Providnosti.

Cecilijevo

U srijedu 22. studenoga je spomendan sv. Cecilije, djevice i mučenice te zaštitnice pjevača i zborova. Svim našim pjevačima čestitamo spomendan njihove zaštitnice, da ih uzdrži zdrave i na dobrom glasu!

Nedjelja Krista Kralja, Dan mladih i predstavljanje prvopričesnika i krizmanika

U nedjelju 26. studenoga je posljednja nedjelja liturgijske godine, svetkovina Isusa Krista, kralja svega stvorenja. Svete mise su po redovitom nedjeljnom rasporedu. Ujedno je i Dan mladih. Pozivamo sve naše mlade da sudjeluju u misnom slavju. Milostinja te nedjelje je namijenjena za rad s mladima u biskupiji i župnim zajednicama. Svete mise animiraju mladi naših zajednica. Nakon svete mise u Waiblingenu naša grupa mladih priprema humanitarnu akciju. U ponudi su slatki i slani kolači. Svojom kupnjom pomoći će te ljudima u potrebi. Budimo solidarni i mislimo na druge. Prihod je namijenjen u akciju „Marys meals - Marijini obroci“. Ukoliko želite donirati kolač javite se našem tajniku,

Na svetim misama predstaviti će nam se i naši prvopričesnici i krizmanici. Uključimo ih u svoje molitve.

Župni zborovi

Pozivamo sve koji vole pjevati na slavu Gospodinu da se uključe u naše zborove i svojim talentom i djelovanjem doprinesu našim zajednicama. Dođite! Osobito je velika potražnja za muške glasove. Ne zaboravimo! Bez pjevača nema ni pjevane mise. Budimo odgovorni za budućnost naših zajednica. Javite se voditelju zborova nakon svetih misa.

Sveta ispovijed

Mogućnost za sakrament pomirenja ili ispovijedi je petkom u 18.00 sati u crkvi St. Antonius u Waiblingenu. Za svetu ispovijed se treba dobro pripremiti i ne pretvarati ju u duhovni razgovor. Svećenik je po dogovoru spreman primiti svakoga na duhovni razgovor izvan redovitoga termina za ispovijed. Poštujemo svačije pravo na sakrament pomirenja!

Župni ured

Do 10. studenoga je župni ured otvoren po dogovoru. Za sve pastoralne potrebe javite se župniku ili pastoralnom suradniku na broj telefona koji možete naći na zadnjoj stranici župnoga lista ili pošaljite e-mail na adresu elektronske pošte vaše zajednice.



RASPORED VJERONAUČ 2023./24.

Waiblingen:

prvopričesnici: četvrtkom u 17.00 sati
krizmanici: četvrtkom u 18.00 sati

Backnang:

prvopričesnici: srijedom u 16.30 sati
krizmanici: četvrtkom u 17.30 sati



TAVELIĆEVO 2023.

U nedjelju 12. studenoga naša zajednica u Waiblingenu slavi svojega zaštitnika sv. Nikole Tavelića koji se spomendan slavi 14. studenoga.

Svečanu svetu misu slavimo u 12.15 sati u crkvi St. Antonius u Waiblingenu. U 11.45 sati molimo pobožnost sv. Nikoli Taveliću. Nakon mise vas pozivamo na objed i druženje u župnu dvoranu.

Utecimo se molitvama našem zaštitniku i molimo za njegov zagovor kod Boga da čuva našu zajednicu i njezine vjernike kao i sav hrvatski narod.

Svim vjernicima Hrvatske katoličke zajednice u Waiblingenu čestitamo blagdan njihova zaštitnika i Dan župe!

Sveti Nikola Taveliću, moli za svoj hrvatski narod!